
RETTIFICHE

Retifica del regolamento (CE) n. 1719/2005 della Commissione, del 27 ottobre 2005, che modifica l'allegato I del regolamento (CEE) n. 2658/87 del Consiglio relativo alla nomenclatura tariffaria e statistica ed alla tariffa doganale comune

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 286 del 28 ottobre 2005)

A pagina 16, nella tabella, prima colonna:

anziché: «8501 34 92, 8501 34 90»,

leggi: «8501 34 92, 8501 34 98».

COPIA TRATTA DA GURITEL — GAZZETTA UFFICIALE ON-LINE